Table z: Students’ responses to questions

Question Malen Femalen ¥
) (=)
What do you think is 243.365 <o.0m
the reason for female
circumcision?
Religion 244 (507  45009)
Traditions 101237} 264 (64.2)
Social pressure col4.4) s57039)
Did not answer ¢ (1.2} 45 (10.9)
How does 4.043 0257
circumcision affect
female sex life?
Negatively 350 (87.8) 366 (89.1)
Positively 1 (7.6) 19 (4.6)
Does not affect 13 (3.2) 17 (4.1)
Did not answer 6 (1.5) g (2.2}
Should your daughter 140.638 <0.001
be circumcised in the
future?
Tes 264 (64.5) 92 (224)
No 145(355) 319 (77.6)
Do you prefer a
circumeised spouse?
Yes 60(147) NA
Mo a0(731) NA
Mot impartant Lo (13 HA

NA: Mot applicabie



